



小威横下心 不与裁判争

2比0横扫埃拉尼,第6次进军美网女单决赛



2009和2011年,小威都打进美网决赛,均与裁判发生争执。在昨天结束的半决赛中,小威横扫埃拉尼再度打进决赛,用她的话说今年的决赛目标是不与裁判发生争执。

尽管仅列4号种子,但小威才是真正的夺冠大热门。昨天对阵埃拉尼,小威没给对手任何机会,6比1、6比2横扫取胜。“跟埃拉尼比赛,你必须稳定。”小

威说这是她开赛后发挥最好的一场。前6轮结束后,美国人一盘未丢,得失局数为72比19。

这是小威第6次晋级美网决赛,前两次均未能夺冠,且屡屡留下与裁判、司线争执的话题。谈及这个话题,小威说她今年学乖了,来美网的一大目标就是不与裁判发生争执,“我今天也喊了一声,当时我就想,千万别因此丢分。”小威说她不想与任何人发生争执,“假如有什么事情发生,我会努力数到十,希望我能做到。”

小威的另一个目标是

成为继1987年纳芙蒂蒂诺娃后,又一个以30+年纪赢得美网的女球员,“这个夏天非常完美,如果我能拿下温网、奥运会后,又赢得美网,那会很棒!”在被问及决赛前是否有什么“固定习惯”时,小威想都没想,“没有特定的习惯,那对比赛没有任何帮助。”

决赛中等待小威的是白俄罗斯人阿扎伦卡,后者2比1战胜莎拉波娃。两人此前10次交手,小威只输了一场,但这并不妨碍她对阿扎伦卡的赞美,“她是今年发挥最稳定的球员。”

■ 男人帮

布莱恩兄弟捧第12冠

成为公开赛时代获大满贯男双冠军最多的组合

鲍勃·布莱恩和迈克·布莱恩注定要被写进网球史,这对孪生兄弟的大满贯数昨天上升到12个,这一成绩超过伍德布里奇/伍德福德,成为公开赛时代(1968年后)赢得大满贯男双冠军最多的组合。

面对5号种子佩斯/斯捷潘内克,布莱恩兄弟赢得还算轻松,以6比3、6比4取胜,这确保兄弟俩在过去8年,每年都至少有一个大满贯入账。值得一提的是,年初澳网决赛,布莱恩兄弟正是输给了佩斯/斯捷潘内克。

在这之前,布莱恩兄弟去年温网就已拿下了11个大满贯冠军,追平了双伍兄弟的纪录。不过这之后布莱恩兄弟两次打进决赛,却无法夺冠,直至此番美网夺冠。这是布莱恩兄弟第4个美网冠军(2005、2008、2010和2012年),追平了罗伯特·卢兹/斯坦·史密斯保持的公开赛时代美网男双夺冠次数。“我们一直仰望双伍兄弟,他们的纪录在一段时间内看上去无法打破,而这也是我们的动力。”迈克称这是兄弟俩坚持多年的一个动力。

接下来,布莱恩兄弟还有一个终极目标:超越纽康比/托尼·罗切公开赛时代前创下的12个大满贯男双冠军纪录,成为网坛史上第一组合。

本版撰文
新京报记者 孙海光

今日女单决赛

小威
阿扎伦卡



阿扎伦卡2比1逆转莎拉波娃,首进美网决赛

“打小威不能以寻常手段”

稳定是阿扎伦卡取胜的法宝。昨天对阵莎拉波娃,她在开局落后时凭借稳定的发挥逆转,首进美网决赛。谈及决赛对手小威,阿扎伦卡称要取胜,必须启用一些让对手意外的武器。

除了小威,阿扎伦卡和莎拉波娃是本赛季另外两个发挥稳定的球员。昨天的比赛,阿扎伦卡在3比6先丢一盘后,以6比2、6比4

逆转莎拉波娃。“第一盘末段,我的状态开始回升,我知道即便丢掉第一盘,我也还有机会。”首盘比赛,阿扎伦卡一度以1比5落后。

决赛对阵小威,阿扎伦卡称将是一场恶斗,“在决赛中战胜塞雷娜(小威)不容易。最近几次,我都没有战胜她。”阿扎伦卡称打小威不能以寻常手段,必须拿出些让小威意外的武器。阿扎伦

卡还提到需要提升自己的发球和回球质量,争取早点进入状态,给小威施压。

在被问及如何应对小威狂热的主场气氛时,阿扎伦卡笑称会用耳塞,“开玩笑,我能想象到决赛是多么的狂热。”阿扎伦卡称尽管首次打美网决赛,但并不缺少大满贯决赛经验,“我要做的就是调整,在场上打出自己水平就好了。”

■ 出局者

莎娃失意本场满意本赛季

尽管止步美网半决赛,但莎拉波娃对自己本赛季发挥还是很满意。“年初如果有人告诉我,我会有这样的一个赛季,我会开心死。”

谈及昨天的比赛,莎娃说:“结果令人失望,但这就是网球。”她认为决胜盘阿扎伦卡总能轻松保发成功,这给了

对手自信心,“到了我的发球局,每一局都耗得时间很长,她感受不到任何压力。”

本赛季,莎拉波娃完成了史上最经济的“全满贯”,并在伦敦奥运会拿到了银牌,这一切让她开心不已,尤其是在赛季初还有伤的情况下。“当时到了澳大利

亚,脚踝还未痊愈,我都不确信是否能参加比赛。”莎娃称如果当时有人告诉她本赛季还能赢得一个大满贯,她是不相信的,“这个赛季还没结束,但我已经很开心了。我也希望在美网能更进一步,但相比前几年,已经很好了。”

责编 韩双明 美编 鲁嘉 责校 王春然

传播奥运文化 弘扬爱国精神 燕京啤酒激励中国奥运乒乓健儿发扬拼搏精神 为祖国争光

9月8日上午,燕京啤酒集团在总部厂区内的罗马广场为中国乒乓健儿举行了隆重的颁奖仪式。国家体育总局领导,国家体育总局乒羽管理中心领导,中国乒乓球队教练刘国梁、施之皓、孔令辉以及伦敦奥运会冠军张继科、李晓霞、王皓、丁宁、马龙、郭跃走进燕京,与员工代表一起传播奥运文化,弘扬奥林匹克精神,共同回顾伦敦奥运会那争夺金牌的激情时刻。

在颁奖仪式上,燕京啤酒集团董事长李福成、总经理赵晓东等领导,现场颁发360万元奖励奥运冠军。国家体育总局乒羽管理中心领导代表中国乒协向燕京啤酒集团赠送了乒乓球台;奥运冠军张继科、李晓霞向燕京啤酒集团赠送了伦敦奥运会运动服。

■ 追随奥运脚步 实现品牌提升
燕京啤酒一直追随着奥运的脚步。伦敦奥运会开始之前,在伦敦的巴比肯艺术中心

戏剧厅举办了由2008年北京奥运会合作伙伴之一的燕京啤酒冠名的“燕京之夜”开幕综艺晚会,依托北京丰富的非物质文化遗产,融入英国艺术和奥运元素,全面展现北京文化的深厚底蕴与独特魅力。

近几年,燕京啤酒凭借品牌优势加快了扩张步伐,将国内一批知名啤酒企业纳入旗下,使燕京啤酒的市场份额迅速扩大,品牌影响力稳步提升。

■ 以终为始 更上一层楼
2012年,中国乒乓球队在伦敦奥运会上成功包揽4枚金牌,在乒乓球的故乡为全世界乒乓球爱好者奉献了一场精彩绝伦的比赛,张继科更成为在乒乓球历史上最短时间内包揽世界杯、世锦赛和奥运会的运动员。

2012年,对于我们的国家和燕京啤酒来说都是极具挑战性的一年。今年是“十二五”的第二个年头,是燕京需要不断创新、

努力奋斗的年头。自1980年燕京啤酒建厂以来,经历了30余年的风风雨雨,燕京已由年产万吨的小型啤酒厂发展成为年产销啤酒超550万千升的国有特大型啤酒集团,并进入世界啤酒产销量排行榜前八名。

■ 跨步前行 共筑民族精神
在中国乒乓球事业凝聚着多代运动员和体育工作者的心血和汗水。自1959年中国乒乓球为祖国赢得第一个世界冠军以来,虽经历波折,但不惧险阻,勇于创新,一路披荆斩棘方取得今日之硕果累累成就。国球精神激励着每一个中华儿女为国家的繁荣富强做出贡献。

李福成董事长表示:国球精神与燕京精神是相通的;做大做强企业是我们矢志不移的奋斗目标。在今后的发展过程中,燕京将以国家乒乓球队为榜样,继续坚持“发展民族啤酒工业,争创国际知名品牌”之路,认

真秉承“以情做人,以诚做事,以信经商”的经营理念,深入研究企业发展新思路、新办法,全面促进企业稳步发展,以实现燕京啤酒品牌的国际化提升,确保“十二五”啤酒产销量800万千升,进入世界啤酒行业前六强。

